



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 03/2025 – PPGCF/UFJF - EDITAL DE CREDENCIAMENTO DOCENTE 2025**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo do edital 03/2025 - PPGCF/UFJF - Edital de Credenciamento Docente 2025.

**No item 5. Da classificação final e divulgação do resultado:**

**Onde se lê:**

Os(As) docentes aprovados(as) serão classificados(as) em ordem decrescente da soma total dos pontos obtidos no processo de avaliação. Como critério de desempate será utilizada a produção intelectual, em pontos, no ano de 2025. O resultado final provisório será divulgado até o dia 12 de junho de 2025 no site do PPGCF (<http://www2.ufjf.br/ppgcienciasfarmaceuticas>). O resultado final definitivo será divulgado a partir do dia 23 de junho de 2025 no site do PPGCF.

**Leia-se:**

Os(As) docentes aprovados(as) serão classificados(as) em ordem decrescente da soma total dos pontos obtidos no processo de avaliação. Como critério de desempate será utilizada a produção intelectual, em pontos, no ano de 2025. O resultado final provisório será divulgado até o dia 12 de junho de 2025 no site do PPGCF (<http://www2.ufjf.br/ppgcienciasfarmaceuticas>). O resultado final definitivo será divulgado **no dia 17 de junho de 2025** no site do PPGCF.

**Juiz de Fora, 17 de junho de 2025.**

**Prof. Dr. Frederico Pittella Silva  
Coordenador do PPGCF  
Presidente da Comissão de Seleção do PPGCF**



Documento assinado eletronicamente por **Frederico Pittella Silva, Coordenador(a)**, em 17/06/2025, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf ([www2.ufjf.br/SEI](http://www2.ufjf.br/SEI)) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **2458159** e o código CRC **D8BDD0D4**.